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Skiptu jafnt a milli.
Krakkarnir vinna 16 kexkokur.

Gunnar feer
Fanney feer

Nokkvi faer

Jokull faer

Krakkarnir vinna 24 kexkokur.

Gunnar feer

Fanney feer

NOkkvi faer

Jokull faer

Krakkarnir vinna 32 kexkokur.

Gunnar feer
Fanney feer
Nokkvi faer

Jokull feer




©
@

@

Lestu og reiknadu.

@
O

[ einum kexpakka eru 12 kexkdkur. | ‘ ‘
Hvad endist einn kexpakki i marga daga ef Gunnar .. X
bordar 2 kexkdkur & dag? bordar 3 kexkodkur a dag?
12:2= : =
Kexpakkinn endist i daga. Kexpakkinn endist i daga.
bordar 4 kexkdkur & dag? bordar 6 kexkdkur & dag?
Kexpakkinn endist i daga. Kexpakkinn endist i daga.

Finndu reikniadgerdirnar fjorar i stafaruglinu.

amaggslnin elnidgi

ttfrdaurar uarmgofldn
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Pitsuparty

Adstodadu Gunnar, Fanneyju, Nokkva og Jokul ad skipta pitsunum
svo ad allir fai ....

eina jafn tveer jafn brjar jafn
stéra sneid. stérar sneidar. stérar sneidar.
Eg skipti pitsunni Eg skipti pitsunni Eg skipti pitsunni
i hluta. i hluta. ] hluta.

Reiknadu daemin.

10+ 10 = 2e10=
22+22 = 220 =
15+ 15 = 2e15=
HER ER BUID
AD TVOFALDA.
30+30= 230=
16+ 16 = e 16=
HALTU AFRAM
9+ = 9= AD TVOFALDA.
+ = [ ] =
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Reiknadu daemin.

20 - 10 = 20 : 2:
44 -2 = 44 : ) =
HER ER BUID
30-15=__ 30:2= AD HELMINGA.
O
62 —-31= 62:2= O
(@)
0,\ P O
\__ o
O
50 - 25 = 50 : = O
HALTU AFRAM
60 — = .9 = AD HELMINGCA.

Reiknadu daemin.

14:2 = 15:5= 9:3=
20:5: 30:32 8:4:
18:3 = 12:6= 15:5=

Lestu og litadu.

Litadu yfir ordin sem merkja ad eitthvad sé lostaeti.

godgeeti bladabunki verdlaun
rennblautur kraesingar bragdgott
gomsaett kattarbeeli hnossgaeti
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Tengsl margfoldunar og deilingar.

—

Notum télurnar 2, 5 og 10

Vidvitumad2e5=10 paer 10:2=5 og 10:5=2

NU PROFAR
Notadu télurnar 3, 4 og 12 pU.

3e4=12 12 : = 12 : =

Notadu toélurnar 2,4 og 8
2 =8 8: = 8: =

Notadu toélurnar 5, 6 og 30
5e =30 30: = 30: =

Notadu tolurnar 3, 9 og 27
3e0= 27 . = 27 : =

Notadu télurnar 4, 6 og 24

4e6= 24 : = 24 : =

Veldu 3 tolur til ad vinna med.

BYRJADU HER
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Margfaldadu

209= 6e6= 809=
3.5: 5.7= 7.72
4¢10= 7e2= hed=

MARGFOLDUN GETUR HJALPAD bER
| PESSUM DAMUM.

Deildu

18 :9 = 36:6= 72:9=
155 = 35:7 = 49 .7 =
40:10 = 14:2= 16:4 =

Settu sagnordin i patid.

Borda g braud i geer.
Hugsa Ffg um hund i geer.
Horfa Eg a fotbolta | geer.
Hringja Ffg [ Fanneyju { geer.
Kaupa Ffg safa og snud i geer.
Ganga Ffg til Nokkva i gaer.
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Hvad a ad skipta
i marga hluta?
2 hluta!

SYNIDAMI
Nokkvi og Fanney skipta 12 sykurpudum a milli sin.

Einn fyrir Nokkva og einn
fyrir Fanneyju.

Hvad er mikid til ad
skipta & milli?

12 sykurpudar.

Hvad faer hver
og einn mikid?

12:2=6

Gunnar, Nokkvi og Fanney vinna

21 pakka af tyggjoi. Hvad feer hvert peirra marga pakka?

Mamma Gunnars gefur Gunnari,
Nokkva, Fanneyju og Jokli Hvad faer hvert peirra margar
20 appelsinur. appelsinur?

Gunnar les bok sem er 49 bladsidur.

Hann er 7 daga ad lesa bokina. Hvad les hann margar bladsidur

a dag?

A baejarhatidinni eu seldir happ-

dreettismidar sem kosta 500 kronur, Fimm krakkar kaupa einn mida

saman. Hvad parf hver ad borga
mikid?




Bdu til samsett ord.

Hvad getur pu buid til mérg samsett ord med ordinu hundur.

kronur dekk
. mynd
matyr | n@mmi bein
kdnstir sund
baeli tyggjo
skamma blyantur
peysa ol
gos sokkur brusi
Eg bjo til samsett ord.

Hvada fleiri ord pekkir pu sem byrja a hundur.

Deilum med 10.
20:10= 40:10= 60:10= 90:10 =
30:10 = 50:10= 80:10= 100:10=

Hvad gerist pegar vid deilum med 107

Profadu nld ad deila med 100.

200:100 = 400 : 100 = 600:10= 900 : 100 =
300:100 = 500:100 = 800:10= 1000 : 100 =
Deiling 9
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Stundum getum vid ekki skipt jafnt & milli, pa faum vio AFGANG.

Skiptu jafnt & milli tveggja krakka. Skiptu jafnt @ milli priggja krakka.

« D « 2

A ) p

Hve mikid @ mann? Hve mikid @ mann?
Afgangur Afgangur

Skiptu 18 hlutum jafnt a milli Skiptu 23 hlutum jafnt @ milli
fimm krakka. sex krakka.

- N - N

- / - /

Hve mikid 8 mann? Hve mikid @ mann?

Afgangur Afgangur



Ja, rétt Nei, rangt baufa:

5 krakkar skipta 10 sykurpudum jafnt @ milli sin.
Allir fa 2 sykurpuda.

6 krakkar skipta 30 eplum jafnt a milli sin.
Allir fa 5 epli.

4 krakkar skipta 28 kulum jafnt @ milli sin.
Allir fa 8 kulur.

10 krakkar skipta 30 ispinnum jafnt @ milli sin.
Allir fa 4 ispinna.

3 krakkar skipta 18 snudum jafnt @ milli sin.
Allir fa 6 snuda.

7 krakkar skipta 28 djusfernum jafnt @ milli sin.
Allir fa 5 fernur.

dit'h 6 viem m|v | x| a|e|f]|y

riefi nlijlald gle |  r|dl|i]r
jlill]lplel/plri m|h|rjela r|g deiling
dly|lhlk|loll|lgl/p/m|i niujb]|t afgangur
€/ xjrja;€a g a e ujrps reikniadgerdir
ilr flblt|h | o|uljlblilk]o]l

11T iplolpll | I  mii|]j|n|y|h|b margfoldun
n tlg|flrjada|/d|lr|d|t tjulr]|v fradrattur
g|r|flslaldjujle miujn|r g|f samlagning
dib|lvi n|jly|/n|r|le/d| | |s]e]|?d

olsla m ljajg/n|i|njg|d|y]|V
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Notadu tening og deildu.

Skrifadu toluna sem upp kemur til pess ad bua til deemi.

@% getskipt  get ekki skipt afgangur
jafnt jafnt

10: =

20: =

12: =

17: =

15: =

18 : =

25: =

Notadu stafina ur VERDLAUNALEIKUR til pess ad bua til ny ord.
Eg get gert 5 ord 4 ord i viobot Fleiri ord
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1. Varpadu teningi og reiknadu i peim dalki sem teningurinn segir til um.

@ @ @ 2. Hvada dalk klaradir pu
fyrst?
4:1= 10:2 = 9:3= @@@@
5:1=_ 112:2=___ | 12:3=___
6:1= 20:2 = 18 :3 = 3. Hvada dalk klaradir pu
sidast?
8:4-= 5:5= 12:6=
4. Li iti
4:4 < 50+ 5 = 18 6 = ’ltaau reitina par sem
— — utkoman er oddatala.
20:4 = 25:5= 24 16 =
Gunnar datt i lukkupottinn. e Heyrist litid i honum.
Nokkvi skundadi i att ad fugladeildinni. e e Vera med i einhverju.
Gunnar og Fanney deila um svarid. e e (Ganga hratt.
Pitsan er lostaeti. o e Ad vera heppinn.
Pasi er hljodlatur fugl. e e AQJ rifast.
Nokkvi vill leggja i pukkid. e e Eitthvad bragdgott.
Fanney vard fyrir pvi 6lani ad detta. o e AQJ skipta a milli.

Jokull og Nokkvi deila @ milli sin vinningnum. e e AQ vera oheppin.



m

Reiknadu.
10:2=_ 12:2=_ 12:3=__
100:2=__ 120:2=__ 120:3=__
1000:2=__ 1200:2=__ 1200:3=__

Hvernig mynstur sérdu? Skrifadu eda utskyrdu pad fyrir namsfélaga pinum.

NU préfar pu ad bua til mynstur.

Skrifadu smaségu um dzaemid.

10:2=5
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Notadu vasareikni.

45:9 = 54 :6=
72:8= 81:9=
49 .7 = 36:4=

Tengdu 1 rétt svar.

12:6 6 24 :2
16:2 4 36:9
7:1 2 49 :7
12:2 5 40:5
24 :2 10 100: 10
25:5 4 30:15
8:2 8 18:3
20:10 12 55:11

Leystu verkefnin.

1. Happdraettismidi kostar 1000 kr.
Tveir krakkar kaupa saman mida.

Hvad parf hvor krakki ad borga mikid?

1000: 2 = kr.

Hvad parf hvert peirra ad borga
mikid?

1000 : kr.

2. Fjorir krakkar kaupa saman mida. 3. Fimm krakkar kaupa saman mida.

Hvad parf hvert peirra ad borga
mikid?

1000 : kr.
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Happdrzettid.

Budu til auglysingu fyrir happdraetti. Hvad kostar midinn?
Hvad er i vinning? Hvernig naerdu athygli?
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Reiknadu ut lukkutolur Gunnars, Nokkva og Fanneyjar.

MIDI GUNNARS.

12:3 15:5 27:9 12:2
MIDI NOKKVA.
10: 2 20:2 16:2 15:3

MIDI FANNEY]JAR.

18:6 14:2 12:6 20:2

LUKKUTOLURNAR FIMM SEM DREGNAR VORU UT ERU:

12:4 25:5 8:4 21:3
Gunnar er med réttar tolur.
Nokkvi er med réttar tolur.
Fanney er med réttar tolur.

Hver datt i lukkupottinn?




